
1  差し支えがなければ、性別を教えてください。

回答数 構成比

(1) 男性 270 44.7%

(2) 女性 334 55.3%

無回答 10 -

　計 614 100.0%

2  令和２年４月１日時点での満年齢があてはまる年代をお答えください。

回答数 構成比

(1) １８・１９歳 20 3.3%

(2) ２０歳代 56 9.2%

(3) ３０歳代 68 11.2%

(4) ４０歳代 118 19.4%

(5) ５０歳代 102 16.8%

(6) ６０歳代 96 15.8%

(7) ７０歳以上 148 24.3%

無回答 6 -

　計 614 100.0%

3  現在お住まいの地区はどちらですか。

回答数 構成比

(1) 菰野地区 271 44.7%

(2) 鵜川原地区 69 11.4%

(3) 竹永地区 74 12.2%

(4) 朝上地区 121 20.0%

(5) 千種地区 71 11.7%

無回答 8 -

　計 614 100.0%
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4  菰野町にお住まいになってどれくらいになりますか。

回答数 構成比

(1) ５年未満 56 9.2%

(2) ５年以上１０年未満 50 8.2%

(3) １０年以上２０年未満 101 16.6%

(4) ２０年以上 401 66.0%

無回答 6 -

　計 614 100.0%

問3  菰野町総合計画の存在をあなたは知っていますか。

回答数 構成比

(1) 知っている 45 7.5%

(2) 聞いたことはあるが、内容は知らない 172 28.8%

(3) 知らない 381 63.7%

無回答 16 -

　計 614 100.0%

回答数 構成比

(1) 安全安心なまち 158 26.2%

(2) 子どもを大切にするまち 21 3.5%

(3) 健康に過ごせるまち 86 14.2%

(4) 老人など弱者にやさしいまち 35 5.8%

(5) 清潔な環境を大切にするまち 37 6.1%

(6) 水がおいしいまち 88 14.6%

(7) 自然豊かなまち 386 63.9%

(8) 道路が整備されたまち 21 3.5%

(9) スポーツが盛んなまち 14 2.3%

(10) 教育に力を入れているまち 4 0.7%

(11) 芸術や文化が盛んなまち 7 1.2%

(12) 観光のまち 61 10.1%

(13) 農業が盛んなまち 53 8.8%

(14) 町民が支え合うまち 22 3.6%

(15) 活気のあるまち 4 0.7%

(16) その他 24 4.0%

無回答 10 -

　計（回答者数：604） 1031

問4  あなたは菰野町にどんな印象（イメージ）をお持ちですか。（２つまで）
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問5  あなたはまちづくりに参加していると思いますか。

回答数 構成比

(1) 参加している 49 8.1%

(2) どちらかといえば参加している 135 22.3%

(3) まちづくりについて考えてはいる 47 7.8%

(4) どちらかといえば参加していない 227 37.5%

(5) 参加していない 147 24.3%

無回答 9 -

　計 614 100.0%
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